

Efektivní svoz odpadů bude přínosem pro celý mikroregion

Dlouholetý záměr na zlepšení svozu odpadů se blíží ke svému naplnění. Jilemnicko – svazek obcí, jehož součástí je jednadvacet obcí, zahájí nový systém nakládání s odpady. Od příštího roku budou silnice brázdit svozové automobily s logem společnosti EKO Jilemnicko. Starostové zapojených obcí očekávají lepší komunikaci s novou společností, ale zejména oceňují systematický přehled o množství sváženého odpadu.

„Zahájení svozu plánujeme od 1. dubna roku 2022. Svážet budeme komunální, tříděný, velkoobjemový i nebezpečný odpad. V současné době systém připravujeme. Celkem budou svoz zajišťovat nové automobily, které ponese loga naší společnosti. Ta se objeví i na všech nádobách na odpad, které naše společnost koupí od současné svozové firmy a které zároveň postupně přeznačíme a očipujeme,“ říká Radka Paulů, jednatelka EKO Jilemnicko.

Čipy pro zlepšení evidence vyváženého odpadu nelze umístit na kovové nádoby. Do konce roku 2022 tak budou na náklady nové společnosti a obcí vyměněny a nahrazeny plastovými. Nová pravidla bude mít také vyvážení tříděného odpadu v pytlích. Od ledna budou distribuovány nové pytle na tříděný a komunální odpad s logem Eko Jilemnicko. Pokud budou mít občané po 1. dubnu doma staré pytle, nemusí je vyhazovat. Po přechodnou dobu budou sváženy oba druhy obalů.

Odpad bude na základě vysoutěžené nabídky svážen na skládku komunálního odpadu. Tříděné komodity přímo ke konkrétním koncovým zpracovatelům, nebo budou překládány ve vlastním areálu firmy EKO Jilemnicko (např. sklo, kovy, textil).

„Je důležité říci, že naše společnost je smluvním partnerem obcí a neřeší přímo poplatky za svoz odpadu a jednotlivé změny v intervalech svozů. Tato rozhodnutí jsou pouze v kompetenci obcí. Naší snahou bude maximálně vyhovět jejich požadavkům,“ dodává Radka Paulů.

S blížícím se začátkem změny společnosti určené ke svozu odpadů vznikají i nové webové stránky, na kterých budou postupně přibývat informace pro obyvatele regionu a budou zde k dispozici i kontakty pro případné dotazy. Webová stránka je www.ekojilemnicko.cz.

